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ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 6
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та

надзвичайних ситуації
01 березня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС, міський голова Тетяна Єрмолаєва
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І. Про забезпечення проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних

робіт на території Козятинської міської територіальної громади у воєнний період.

ВИСТУПИЛИ: ВОВКОДАВ І.В.

Повідомив що для забезпечення проведення аварійно-рятувальних та інших
невідкладних робіт,  забезпечення першочергових комунальних потреб
життєзабезпечення населення територіальної громади,  необхідно задіяти техніку КП
«Чисте місто», у якого вичерпались запаси пального і в умовах його дефіциту на даний
час неможливо це пальне придбати. Запропонував виділити пальне із резерву виконкому
міської ради.

За результатами доповіді і з урахуванням обговорень,

Комісія ВИРІШИЛА:

1.  Виконкому міської ради  (ЛИПОВЕЦЬКИЙ Г.І.,  НУДНА В.М.)  виділити
комунальному підприємству  «Чисте місто»  встановленим порядком із резерву
виконкому міської ради пальне:  бензин А-92  в кількості  1,506  тонн,  дизельне паливо
ДТ-Е-К5 в кількості 1,710 тонн.

Термін виконання:  01.03.2022
2.  Комунальному підприємству  «Чисте місто»  (Малярчук Р.О.)  забезпечити за

допомогою техніки підприємства проведення аварійно-рятувальних та інших
невідкладних робіт  (перевезення будівельних матеріалів для будівництва оборонних
фортифікаційних споруд,  земляних робіт,  розбирання за допомогою техніки завалів,
вивезення будівельного та іншого сміття),  забезпечення першочергових комунальних
потреб населення територіальної громади.

Термін виконання: з 01.03.2022

Голова комісії                              Тетяна ЄРМОЛАЄВА

Секретар комісії Георгій ЛИПОВЕЦЬКИЙ


